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1445 نابعش 12

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک لک 1402 لاس هجدوب نوناق هدحاو هدام )12( هرصبت )1 – ب( دنب ییارجا همان ن�آ یتایلام ماکحا

ـه61246ت/50043 :هرامش

1402/03/24 :خیرات

ناریزو تأیه همان بیوصت

یلاعت همسب

»دمحم لآ و دمحم رب تاولص اب «

یعامتجا هافر و راک ،نواعت ترازو – نارگراثیا روما و دیهش داینب

حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد ترازو -روشک هجدوب و همانرب نامزاس

خروم 400/02/47504 هرامش کرتشم داهنشیپ هب 1402/03/17 هسلج رد ناریزو تئیه
یاهورین لک داتس و روشک هجدوب و همانرب نامزاس،نارگراثیا روما و دیهش داینب1402/02/10

،روشک لک 1402 لاس هجدوب نوناق هدحاو هدام )12( هرصبت )ب( دنب زا یشخب یارجا رد و حلسم
:درک بیوصت ریز حرش هب ار روکذم دنب ییارجا همان ن�آ

روشک لک 1402 لاس هجدوب نوناق هدحاو هدام )12( هرصبت )1 – ب( دنب ییارجا همان ن�آ

:دنور یم راک هب طوبرم حورشم یناعم رد ریز تاحلاطصا ،همان ن�آ نیا رد-1هدام

.نارگراثیا روما و دیهش داینب:داینب1-

.روشک هجدوب و همانرب نامزاس :نامزاس2-

.حلسم یاهورین لک داتس :لک داتس3-

.یعامتجا هافر و راک ،نواعت ترازو هب قلعتم نایناریا هافر تاعلاطا هاگیاپ :هاگیاپ4-

تخادرپ نیلومشم هب هناهام ،هجدوب نوناق رد جردنم تارابتعا لحم زا هک یدقن یغلبم:تشیعم کمک5-
.ددرگ یم

نیناوق ساسا رب هک دمآرد و لغش دقاف لاغتشا تلاحریغ رسعم ناگدازآ و نازابناج:نیلومشم6-
یفوتم نازابناج ینوناق لفکت تحت دارفا ،دنشاب یمن هفیظو قوقح تفایرد لومشم حلسم یاهورین
رب ینتبم عسو یبایزرا نومزآ ساسا رب هک دمآرد و لغش دقاف رسعم ناگدنمزر و دمآرد و لغش دقاف
و لغش دقاف هک ینامز ات دنراد رارق )7( ات )1( یدمآرد یاه کهد رد نایناریا هافر تاعلاطا هاگیاپ
.دنوش یم ییاسانش همان ن�آ نیا ساسا رب و دنشاب دمآرد

روظنم هب یضاقتم مان تبث زا سپ یراک زور )10( فرظ دنفلکم )دروم بسح( لک داتس و داینب-3 هدام
قودنص زا ملاعتسا هب تبسن یو لاغتشا مدع و تشیعم کمک زا یرادروخرب تهج یو طیارش زارحا
قودنص ،یعامتجا نیمأت یگتسشنزاب و همیب قودنص ریظن یعامتجا یاه همیب و یگتسشنزاب یاه
نامزاس ،روشک یتایلام روما نامزاس ،حلسم یاهورین یعامتجا نیمأت نامزاس و یروشک یگتسشنزاب
و ناریا فانصا ،ناریا یزرواشک و نداعم ،عیانص ،یناگرزاب یاه قاتا ،هاگیاپ ،روشک کلاما و دانسا تبث
هدش دای یاه هاگتسد و دننک مادقا دروم بسح روشک یمادختسا و یرادا نامزاس ،ناریا نواعت
زا ملاعتسا خیرات زا یراک هام کی فرظ ار یضاقتم هنایهام دمآرد نازیم و لاغتشا بتارم دنفظوم
مدع تیلوئسم .دنیامن ملاعا ملاعتسا عجرم هب )سکیا یآ نا( تاعلاطا لدابت یلم زکرم قیرط
.دشاب یم روکذم یاه هاگتسد هجوتم نآ تاعبت و ییوگخساپ

1402/03/24 :دنس خیرات
ـه61246ت/50043 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ییارجا همان نئیآ*
موس همانرب100

همان ن�آ« ترابع هیحلاصا*
»صیخشت نامزاس
هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ*
تیکلام دانسا رودص
و یروانف یاه تیلاعف همان نیئآ*
روشک تاعلاطا
4هرصبت ییارجا همان ن�آ*
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
رد 77 هجدوب 5هرصبت »ی« دنب
نان عیانص دروم
نوناق 8هرصبت یئارجا همان نیئآ*
72 هجدوب
67هرصبت یئارجا همان نیئآ*
مود همانرب نوناق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
یاطعا ییارجا همان ن�آ
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
76 لاس هجدوب نوناق 16هرصبت
نوناق 8هرصبت ییارجا همان نیئا*
74 لاس هجدوب
نوناق ییارجا همان ن�آ دروم رد*
یاهدحاو هضرع و ثادحا قیوشت
یراجیتسا ینوکسم
موس همانرب 139 هدام همان نیئآ
هنایهام طاسقا رسک رب ینبم
زا اه کناب زا نکسم تلایهست
تفایرد تایلام لومشم دمآرد
ناگدننک
بو فلا دنب ییارجا همان نیئآ
صوصخ رد موس همانرب 49 هدام
راک یورینو امرفراک فیراعت
هطوبرم همیبو یتایلام تافیفختو

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه61246ت/50043 :همان ن�ا

ـه 61246 ت/ 50043 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/6039 :همان نييا

1 of 2 2/23/2024, 4:21 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/public/loadfile/default/0
https://inta.tax.gov.ir/public/loadfile/default/0
https://inta.tax.gov.ir/public/loadfile/default/0
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/197
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/197
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/197
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/197
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/232
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/232
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/232
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/232
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/243
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/243
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/243
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/243
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/525
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/525
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/525
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/525
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/525
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/525
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/525
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/525
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/525
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/525
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/525
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/525
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/525
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/603
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/603
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/603
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/603
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/603
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/603
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/603
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/603
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/603
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/609
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/609
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/609
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/609
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/609
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/609
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/609
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/609
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/609
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/609
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/609
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/609
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/790
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/790
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/790
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/790
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/793
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/793
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/793
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/793
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/793
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/793
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/793
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/793
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/793
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/793
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/793
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/793
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/948
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/948
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/948
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/948
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/948
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/948
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/948
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/948
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/948
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/948
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/948
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/948
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/948
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/952
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/952
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/952
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/952
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/952
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/952
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


لقادح ،نیلومشم یارب تشیعم کمک یرارقرب خیرات زا دنفلکم )دروم بسح( لک داتس و داینب- 5 هدام
رد هدش داجیا تار�غت و دمآرد و لاغتشا ثیح زا یو تیعضو ددجم ملاعتسا هب تبسن راب کی
روکذم یاه هاگتسد و دنیامن مادقا همان ن�آ نیا )3( هدام عوضوم یاه هاگتسد زا نانآ تیعضو
دنفظوم هدش دای یاه هاگتسد نینچمه .دنیامن مادقا تیروف دیق اب ملاعتسا خساپ هب تبسن دنفظوم
عجرم هب تیروف دیق اب اسار ار تیعضو ،تشیعم کمک تفایرد زارحا طیارش رد ر�غت تروص رد
.دیآ لمع هب ینوناق مادقا یتفایرد تاعلاطا نیرخآ ساسا رب ات هدومن ملاعا ،ملاعتسا

هئارا ای و ررقم دعوم رد تاعلاطا هئارا مدع زا یشان یلام راب و دهعت هنوگره لیمحت و داجیا- هرصبت
همانرب نوناق )7( هدام )ث( و )ت( یاهدنب ساسا رب ملاعتسا فرط عجارم طسوت تسردان تاعلاطا
)ح( و )ـه( یاهدنب و ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا ،یداصتقا هعسوت مشش هلاسجنپ
بوصم - )2( تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت نوناق هب داوم یخرب قاحلا نوناق )28( هدام

.دوب دهاوخ طوبرم ینوناق تازاجم لومشم ،تاررقم ریاس و -1393

ربخم دمحم

روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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